y SERVISNE INFORMACIJE / ZA ITAVA

SERVICE lNFGRMATfON iNFOEMATlONS A?RES VENTE KUNDENi)lENSTiNFORMATION

%La/(( (c(/ Zfzvz% //

fg\"'*
i

1. IX 1980. GOD.

.....

NOVE VERZIJE

(o) MODELA Zz-750
|: < ZASTAVA 750 LE
ZASTAVA 750 SE

il ZASTAVA 850

SOUR ZAVODI "CRVENA ZASTAVA" — SEKTOR ODRZAVANJA PROIZVODA
34000 KRAGUJEVAC, Spanskih boraca 4, tel. 60210/3474, telex 17128



SADRZAJ POGLAVLIJA

— OSNOVNE RAZLIKE VERZIJA Z.750LE i Z.750SE
U ODNOSU NA VERZIE Z.750LC i Z.750SC .

— OSNOVNE RAZLIKE VERZIJE Z.850 U ODNOSU
NA VERZIJE Z.750LE i Z.750SE .

— UPUTSTVA ZA PRIMENU SERVISNE DOKUMENTACIJE .

— PREGLED MODIFICIRANIH DELOVA

— PREGLED RAZLIKA Z. 850 U ODNOSU NA Z.750LE i Z.750SE

-—- SEME RASPOZNAVANJA MODIFICIRANIH DELOVA .

—-- OPIS | PODACI VOZILA .

—- IZMENE NORMATIVA VREMENA

— DOPUNA KATALOGA GARANCIJE .

List

24



ZASTAVA Servisne informacije — ZASTAVA Servisne informacije — ZASTAVA Servisne informacije — ZASTAVA

List 2/25

Pocev od 25. 7. 1980. godine umesto verzija Z-750 LC i Z-750 SC, kod modela Z-750 ZASTAVA proizvodi
slede¢e verzije:

Z-750 LE, Sifra modela 75.12.
Z-750 SE, Sifra modela 75.13.
Z-850, Sifra modela 75.25.

OSNOVNE RAZLIKE VERZIJA Z-750 LE i Z-750 SE U ODNOSU NA VERZIJE 2-750 LC i Z-750 SC

Motor zadovoljava uslove probe 03 Pravilnika ECE — 15.

Termostat na glavi cilindara ugraduje se u obe verzije.

Umesto dinama ugraduje se alternator, tip AEC 0101-14V-28A, sa elektronskim regulatorom napona.
Novi tip elektropokretaca sa oznakom AZD 3503 12V — 0,6 KW.

Pumpa za vodu sa povecanim protokom rashladne tecnosti.

Povecani su precnici radnih cilindara na koénicama tockova.

Komanda rutne ko€nice je sa sidrom za uZe. na kome se vrdi podeSavanje slobodnog hoda

Tocak upravljata je od polipropilena, sa konusnim prakijuckom na vratilo od 149 (raniji ugao konusa 8°).
Pneumatici su radijalni, kod obe verzije, sa oznakom 145 SR. 12.

Na menjacu stepena prenosa kod verzije 750 LE ie izmenjen skiop pogonskog zupcanika za pokretanje
brojaa kilometara i pokazivata brzine kretanja vozila. Isti je unificiran za obe verzije; kataloski broj
je 1610800.

Modificirane su presvlake na sediStima i bo¢ne obloge na vratima i karoseriji.

Branici na vozilu su bez odbojnika; kod verzije Z-750 SE po celoj duZini branika je crna traka.

Detalji navedenih modifikacija, kao i ostale izmene na vozilima, su dati u ,,PREGLEDU MODIFICIRANIH
DELOVA".

OSNOVNE RAZLIKE VERZWE Z-850 U ODNOSU NA VERZIE Z-750 LE i Z-750 SE

Motor zapremine 847,89 cm3

Tip motora 100 BB 2N.0000.64

Diferencijal sa izmenjenim prenosnim odnosom, 8/37; kod Z-750 LE i Z-750 SE je 8/39.
Nov blok instrumenata sa pet pokazivaca.

Branici vozila su bez odbojnika, ali sa gumenom oblogom po sredini branika.

Kataloski brojevi delova navedenih sklopova i uporedni pregled ostalih razlika, daje se u ,PREGLEDU
RAZLIKA Z-850 U ODNOSU NA Z-750 LE i Z-750SE".



ZASTAVA Servisne informacije — ZASTAVA Servisne informacije — ZASTAVAServisne informacije — ZASTAVA

UPUTSTVA ZA PRIMENU SERVISNE DOKUMENTACIJE

SERVISNI PREGLEDI | ODRZAVANJE VOZILA

Servisne preglede i periodi¢no odrzavanje vozila obavljati prema Normativu servisnih pregleda i operacija peri
odi¢nih radova — Vidi Biiten br. 2.

NORMATIV VREMENA ZA ODRZAVANJE VOZILA

U primeni je NORMATIV VREMENA ZA ODRZAVANJE VOZILA sa OTTO MOTOROM sa dopunama i izmenama
koje se daju u ovom Biltenu.

SERVISNO UPUTSTVO

U primeni je UPUTSTVO ZA REVIZIJU vozila ZASTAVA 750 — 750 M, sa dopunom koja se daje u.ovom Biltenu.

SPECIJALNI ALATI

Spisak specijalnih alata kod verzija vozila koje su predmet ovog Biltena daje se na kraju poglavija ,,OPIS | PO-
DACI VOZILA".

KATALOG REZERVNIH DELOVA

U primeni je ,,KATALOG REZERVNIH DELOVA", broj publikacije 603.10.039, koji se aZurira ,,Pregledom modificiranih
delova” i Pregledom razlika Z-850 u odnosu na Z-750 LE i Z-750 SE”.

KATALOG GARANCIJE

KATALOG GARANCLUJE, broj publikacije 603.01.603, se azurira dodavanjem lista koji vazi samo za verzije Z-750 LE,
Z-750 SE i Z-850.



PREGLED MODIFICGINANIN DELOVA Lint 3/26
Pro “";.ﬁ“k‘“:”.‘.’..._ o . 3 o Posle modifikaclje
r— T Kom. Nazliv del a 750— T - =30 BE Kom.
1450424 700240 1 Motor, sklop 1613604 1613615 1
4062569 4062569 1 Pumpa za vodu 1612231 1
1610945 1610945 1 Hiadnjak 1612224 1
4065020 4065020 1 Cev za izlaz vode iz hladnjaka 1612225 1
— 700213 1 Kuciste termostata 4354385 700213 1
— £138769 1 Termostat 1450315 ili 1450178 ili 4138769 1
1029881 700301 1 Dinamo = —= ==
= —_ — Alternator 1612156 1
1011538 1011538 1 Regulator napona — - —
— — — Elektronski regulator napona 1610678 1
1017329 1017329 1 Elektropokretad 1613639 1
1029546 700283
ili ili 2 Remen dinama i pumpe za vodu — - —
4153106 1450419
— —— — Remen alternatora 700283 1
— — — Remen za pogon pumpe za vodu 1612325 1
4338023 4338023 | Sklop rezervoara za tecnost hidroko&nica 4394446 1
1015542 1 Cev za napajanje hidrokeénica — prednji deo 1613789 1
1015544 1 Cev za napajenje hidroko&nica — zadnji deo 1613791 1
1611968 1612053 1 Snop provodnika na zadnjem delu vozila 1613712 1612157 1
4121621 4121621 2 Radni cilindar prednjih tockova 1610500 2
4121616 4121616 2 Radni cilindar zadnjih toCkova 4373614 2
1020444 1015773 1 Menja¢, sklop 91701872 1015773 1



Pre modifikacije Kom. Posle modifikacije Kom.
Naziv dee Il a — -
750 LC 750 SC 750 LE 750 SE
4174830 1015764 1 Sklop pogonskog zupcanika brojaca kilometara 1015764 1
1019733 1019733 1 Osovina upravijaca 1610800 1
4248811 4243811 1 Tocak upravijaca 1611731 1
875554 1008730 1 Ruéna poluga komande menjaca 875554 1
4047027 4047024 1 Sklop zaptivaca prolaza komande menjaca i Sipke ru¢ne ko€nice 1022674 1
— — — Zaptiva¢ Sipke ruéne kocnice 1022676 1
1008106 1020323 1 Prednji branik (750 SE sa trakom) 1612282 1613123 1
4025715 1020325 1 Zadnji branik (750 SE sa trakom) 1612254 1613124 1
4175028 1020334 4 Vijak za vezu branika 1613120 4
4075029 — 2 Ukras branika, desni — = —
4075030 — 2 Ukras branika, levi e = —
1018002 1018002 1 Znak ,ZASTAVA" 1612878 1
= — -— Znak ,,750 SE" et 1613762 1
— — — Znak ,,750 LE" 1613761 —_ 1
— 1019763 4 Poklopac tocka — 1611188 4
— —- — Obloga zadnjeg blatobrana, drap . 1613793 — 1
— — — Obloga zadnjeg blatobrana, drap d. 1613794 — 1
— - — Obloga zadnjeg blatobrana, siva . 1613795 1613795 1
— —- - Obloga zadnjeg blatobrana, siva d. 1613796 — 1
1022861 1022861 1 Obloga zadnjeg blatobrana, crvena I. — — -
1022862 1022862 1 Obloga zadnjeg blatobrana, crvena d. — — —
1022863 1022863 1 Obloga zadnjeg blatobrana, oker |. —_ =t e
1022864 1022864 1 Obloga zadnjeg blatobrana, oker d.



List 4/25

KOMANDA RUCNE KOCNICE

10734201
1613693

1022667

4144518
4102593

\ 10519601

-_l 1022738 |

1022739 d
{



Rt |

1302726

ALTERNATOR 1612156

1610678 —

S 1302725=1




ELEKTROPOKRETAC - 1613639

S 1301904=1 1302742=2 1302745=3 1302744=4
- P2 //e 7 !
PR 2 i 7
BRI e B "
| , o I
1302738 N
e e |
1302746 1302739 .
i 7 1-1302741-2

1
i
e 1‘[ 1302743

1

R B BRI

. ————

1301941-3-4 .
1301572-3-4 _

4—9}:\@& ,96) 9 ¢
4-3 __ /
s .

B i

1302733

List 5/25



PREDNJE SEDISTE

PREDNJE SEDISTE

ZADNUJE SEDISTE

UNUTRA§NJ'A OBLOGA PREDNJIH
BOCNIH VRATA

-
750 LE 1612457 — D | .
1612459 — D
1612460 — L K850 — 8A20
1612461 — D
<} 1611720 — D
1611721 — L [M8 — 6A50
1611718 — D
1611719 — L [M2 — 3AS50
1611716 — D
1611717 — L [M4 — 4A50
L
750 SE
[ 1612890 "
1612897 [ K620 — 4AS0
]
| 1612892
<] | 1612893 | K850 — 8A20
| 1612894 |
| 1612895 K860 — 6A50
750 LE,750SE
(1612442 K620 — 4A50
1612440 K860 — GA50
| 1612438 K850 — 8A20
A P :
Q\, 1612441 K620 — 4A50
1612439 K860 — GA50
1612437 K850 — 8A20
750 LE
1612490 — D | 5 E
= =
1612491 — L |
1612487 — D .
1612488 — L | K620 — 4A50
<] 1612492 — D |
1612493 — L | K860 — BAS50
1008912 - D | _
| 1008913 — L | 8A20




List 6/25

1611696 — 1612068 — D
: 1611697 — 1612069 — L [~ 3AS0 — M2
1017705 — D
[ 750 SE 1017706 — L:]— 4A50 — M4
| 1611698 — D | ‘
. 1611699 — L_| B6A50 — M8
' 1612501 — D |
| 1612502 — L | K820 — 4AS50
1612953 — D |
1612954 — L [~ K850 — 8A20
1612955 — D |
1612956 — L |~ K860 — BAS50
S 1672021 — D |
UNUTRASN.A OBLOGA PREDNJIH 1612022 — L _[~ 4AS0
i BOCNIH VRATA .
a : 1612023 — D
1612024 — L_|~ 3AS0
1612025 — D |
1612026 — L [~ 6A50

[_1511692 ~ 1612072 — D
1611803 — ‘1612073 — L [~ 3AS0 — M2
1017685 — D |
1017686 ~ L |~ 9480 = M4
1611694 — Dj}_
1611695 — L | 6A50 — M8
1612479 — D
1612957 — D |
1612058 — L [ K850 — 8A20
UNUTRASNJE OBLOGE ZADNJIH 1612959 — D | .
BOCNIH STRANICA 1812960 — L _|~ K880 — BABD

750 LE -
1008665 — D:]_ -
1008666 — L | 8
1612509 — D
1612510 — L | K620 — 4AS0
<‘L//’/ 1612550 ~ D]
A 1612512 — L [~ -
1612513 — D | _
| 1612514 — L | %860 — 6ASO
UNUTRASNUE OBLOGE ZADNJIM
BOCNiH STRANICA
KARIRANI STOF
SKAJ — VESTACGKA KOZA K620 — sivo drap
2 K850 — crno bez
LA50 - drzp K860 - crno sivo
3A50 — orani M2 — crveno drap belo
SABD — sivo M4 — st.zlato drap bolo

8A20 — cmo M8 — crno sivo belo



PREGLED RAZLIKA 2-850 U ODNOSU NA 2-750 LE i 2-750 SE

Naziv dela Kom. 750 LE 750 SE 750 — 850 ccm

Motor, sklop 1 1613604 1613615 1612262
Blok motora 1 4112137 700239 1612272
Glava cilindara, komplet 1 4133004 ili 700005
: 1450129
lzduvna cev 1 4048456 1013691
Kolenasto vratilo 1 4137306 ili 4109372
4089636

Sklop klipa, stadnard klasa A (sa osovinom, osigu-

ratem i prstenovima) S — 1343089

" klasa B S — 1343090

" klasa C S — 1343091

" (+0,2) S — 1343092

" (+04) S — ; 1343093

" (+0,6) S = 1343094

Serija prstenova, standard S - g 1343101

ki (+0,2) S — 1343102

; (+04) S —- 1343103

%! (+0,6) S = 1343104
Bregasto vratilo, komplet 1 4051453 700303
Srednja Caura bregastog vratila 1 981215 700023
Klackalica ventila d 4 4115150 700067
Klackalica ventila | 4 4115151 700068

Uvrtanj nosaca klackalica 4 998639 700076
Ventil usisni 4 4064701 700010
Ventil izduvni 4 4064702 700011
Vodica ventila 8 1450122 ili 700012

889911
Opruga ventila 8 898327 700015
SediSte opruge — gornje 8 4096015 700016 4135838 ili
4125001

Karburator (IPM tip 28 MGV — 10) 1 1450475 — 1450475



e —

Liat 1/uh
Noazlv dola Kom. o LE 0 81 780 -~ B0 com

Karburator (IPM tip 30 MGV - 10) 1 - 700359 —
Kuéiste termostata 1 4394385 700213 1613662
Termostat 1 1450315 ili 1450178 ili 4138769
Svecica 4 1029687 1029492 ili

1612783
Snop provodnika na zadnjem delu vozila 1 1613712 1612157
Merni instrument sa pet pokazivada 1 1008851 1020863 1612240
Menjaé — sklop 1 91701872 1015773 1612232
Kutija menjaca — sklop 1 4116318 1015881
Osovina hoda unazad 1 4061231 4080274
Vodeni zupcanik Il brzine 1 4119482 1013651
Vodeni zupéanik il brzine 1 4119483 1013652
Prednji kugli¢ni lezaj snopa 1 4215702 4074044
Caura za zupcanike Il — Il — IV brzine 3 4100964 4074084
Plo¢a za drzanje lezaja 1 874714 4109098
Prednji lezaj vratila 1 20715580 4074045
Glav€ina Il brzine 1 4071583 1013657
Glavéina Il i IV brzine 1 857434 1013658
Zadnji lezaj osovine 1 4294986 4074046
Vodeni zupcanik IV brzine 1 4119484 1013453
Nosa¢ komande brzinomera — sklop 1 1015764 1015764 1612234
Vodeéi zup&anik komande brzinomera — sklop 1 1015763 1015763 1612235
Vodeni zupcanik brzinomera 1 1015771 1015771 1612218
Spreg redukcionih zupéanika zadnjeg mosta pr. odnos 8/39 1 4092459 1015780 —_
Spreg redukcionih zupcanika zadnjeg mosta pr. odnos 8/37 1 —_ — 1612241
KuciSte sa zupcanicima diferencijala, prenosni odnos 8/39 1 4100247 1022737 —
KuciSte sa zup&anicima diferencijala, prenosni odnos 8/37 1 — — 1612250
Lim prednjeg branika (sa gumenom trakom) 1 — — 1613609
Lim zadnjeg branika (sa gumenom trakom) 1 —_ — 1613613

1

Znak ,ZASTAVA 850" za zadnju stranu vozila — — 1612257




A

Z-750LC i Z-850

Z-750SC, LE i SE i Z-850A/Z-435F(K) broj zuba z=5

‘Vodeéi zupcanik modela Z-850 ima Zleb za kuglicu, po ¢emu se razlikuje od istog zupéanika modela Z-750SC,

SEME RASPOZNAVANJA MODIFICIRANIH SKLOPOVA — DELOVA

U cilju raspoznavanja modificiranih sklopova-delova iz proizvodnog programa SOUR ZCZ, dajemo uporedni pre-
gied delova sa Sematskim prikazom za modele Z-750LC. Z-750SC, Z-750LE, Z-750SE i Z-850.

Kako je sklop menjac-diferencijal za model Z-850AF/AK (Z-435F/K) unificiran sa modelom Z-750, radi boljeg infor-
misanja u ovom pregledu se daju podaci i za ovaj model.

1. SPREG GLAVASTO-TANJIRASTOG ZUPEANIKA

Kao osnova za raspoznavanje koristi se prenosni odnos, tj. broj zuba tanjirastog zupéanika i to:

Z-750LC i LE broj zuba z=39 prenosni odnos 8/39
Z-750SC i SE broj zuba z=39 prenosni odnos 8/39
Z-850 . broj zuba z=37 prenosni odnos 8/37
Z-850A(435F/K) broj zuba z=43 prenosni odnos 8/43

Obzirom da tanjirasti zup&anici modela Z-750LC i LE, Z-750SC i SE imaju isti broj zuba z=39, kao osnova za
raspoznavanje koristi se precnik sedista leZaja glavastog zupéanika, §to se moze videti na slici.

Z—-750LC Z—-750LE Z —750SC Z;7503E
i

I
/' \ 8255
(an Yo EEC)
.\_"_/,’

Prenosni odnos 8/39

2. VODECI ZUPCANIK KOMANDE BRZINOMERA

Nacin raspoznavanja vodeéeg zupcanika komande brzinomiera je broj zuba pa je za modele:

broj zuba z=6

Sto je prikazano na sledecoj slici.



List 8/25

|

! ! i' o
z| 44+ H_ NENESI—— - i brojzuba Z=6
S |11 =
3 i “ !
R S /r.} LA T A 7// :
2 |} 4" L < %
N '

~ brojzuba Z=6

2. GONJENI ZUPCANIK KOMANDE BRZINOMERA

I u ovom sludaju kao osnova za raspoznavanje sluzi broj zuba gde je za modele:

Z-750LC broj zuba z=17
Z-750LE, SC i SE broj zuba z=15
Z- 850 broj zuba z=16
Z-350A(Z-435F/K) broj zuba z=16

Gonjeni zup&anici brzinomera kod modela Z-850A(Z-435F/K) i Z-850 imaju isti broj zuba z=16, pa se raspoznavanje
.r3i na osnovu prednika vrata zupGanika, §to se moZe videti na slici.

Z — 850 A (435 F/K)

1 \\\ ¥ “
: \\\ | \t I
N i \ ;
RN N
g 5 s |
X ! Y
|
NN
5 ! ]\“; ! \‘\\\ i
broj zuba Z = 16 | L"‘:T-b"—— '
; 913
-

"' 4 VRATILO UPRAVLJACA

¥od svih verzija modela Z-750 i Z-850 izvrSene su izmene na vratilu upravljaca, tako da se nova varijanta vratila
ucravljada razlikuje po uglu konusa koji je pre modifikacije 89, a posle modifikacije 149.



{CiLINDAR PREDNJIH TOCKOVA
Pre modifikacije

Z—1750LCZ—7508C

@222

Posle modifikacije

Z —750 LE Z — 750 SE Z -850

CILINDAR ZADNJIH TOCKOVA
Pre modifikacije

Z-750LC Z-750SC

Posle modifikacije
Z —750 LE Z—750SE Z —850




List 9/25

OPIS | PODACI VOZILA

dopuna UPUTSTVA ZA REVIZIJU vozila Z.750 — 750 M




Napajanje

Napajanje motora gorivom je pomoéu mehaniéke membranske pumpe.

Precista¢ vazduha je suv.

Karburator:
— za motor 100D 000 i 100 BB 2N 0000 64 je . . . . . . . . . . . . . . . .IPM — 28 MGV —
e IO T 0 0 D 0 O e e e St e e e i | DN s B OV G Vi

Podmazivanje

Podmazivanje motora je pod pritiskom pomoéu zupéanicke pumpe.
Normalan pritisak ulja je (2,5 — 3 kp/cm?) 2,45 — 2,94 bar.

PreciS¢avanje ulja se vr8i u centrifugalnom preéistacu pricvrS§éenom na prednjem kraju radilice motora.

Hladenje

Hladenje motora je pomocu rashladne te&nosti koju pokrece centrifugalna pumpa. Na vratilu pumpe je ventilat
Odrzavanje radne temperature motora se postize pomoéu dva termostata:

— ,.by pass” (na glavi motora) otvara se na (819C — 85¢C) 3540K — 3580K; potpuno je otvoren na (969) 369¢
— u donjoj posudi hladnjaka, otvara se na (75°C — 800C) 3480K — 353%K; potpuno otvoren na (105°C) 378¢K.



SPOJKA

Suva, sa jednim diskom i lepezastom potisnom opru-
gom.
Slobodan hod pedale spojke je 20 mm.

MENJAC — DIFERENCHAL

Smesteni su u isto kuciste. Menja¢ je sa 4 stepena
prenosa i hodom za nazad. Stepeni prenosa: 2., 3. i 4
su sinhronizovani.

¥omandna poluga menjata smeStena je na podu.

Prenosni odnosi:

— 1. stepen prenééa e e el B e e b o b
— 2 stepenprencsa . . . . . . . . . . 205
— 3. stepenprencsa . . . . . . . . . . 1333
— 4 stepenoprencsa . . . . . . . . . . 0896
Bod zathazad . .. o ;o ar e e ow o« o & 4278

Prenosni odnos redukcije helikoidnog para zup€anika
ciferencijala: :

BN OIS - . i . . s o B
B B o e s . o 5 . BT

Pogon je na zadnjim totkovima. Poluosovine su pove-
==ne sa diferencijalom pomoéu elastiénog zgloba.

UPRAVLIAC

'Sz beskrajnim vijkom i helikoidnim segmentom.
¥enosni odnos . . . . . . . . . . . . 2/26

Minimalni preénik zaokretanja . . . ... . 87m

PSEEDNJE VESANJE

Prednja veSanja su nezavisna. Nosaé rukavca totka je
gorjim krajem zglobno vezan sa osciluju¢im ramenom,
2 donjim delom sa popretno postavljenim gibnjem. Na
mosaé rukavea tacka je elastiéno priévrScéen donji kraj
amortizera.

'ZADNJE VESANJE

Zadnja veSanja su nezavisna. Nosa¢ leZaja rukavca,
tocka je priévrSéen na oscilujuée rame. Amortizer i
oeruga su koaksijalno postavljeni i donjim krajem oslo-
mieni na oscilujuée rame.

KOCNICE

Fidraulicne, sa dobo3Sima na sva Cetiri toéka i auto-
miztskim podeSavanjem zazora.

Bucna kocnica: mehanicka; deluje na zadnje tockove

List 11/25
TOCKOVI | PNEUMATICI

Naplatak, tip 3,558X12"
Pneumatici (gume): 145SR—12"
Pritisci u gumama:

— prednjim . . (kp/cm?) bar . . (1,20) 1,18
— zadnjim . (kp/cm?) bar . . (1,60) 1,57
ELEKTRICGNA INSTALACIJA

NEDOI B0 v o 5 i e o s o paes see g T2EV
Akumulator, kapacitet (pri

praznjeju od 20h) . . . . . . . . . . . 34Ah

Alternator: ISKRA (sa elektronskim regulatorom napo-
na), tip AEC 0101 — 14 V — 28A

Elektropokretaé, tip:
— AZD 3503 (12V — 0-6KW) ISKRA
— AZD 0101 (12V — 0,6 KS) ISKRA

— E 76 — 05/12S

Razvodnik paljenja, tip . RPS — 6,2

Svecice, tip:

— za Z.750 LE . BOSNA F70

— za Z.750 SE . BOSNA F65p

— za Z.850 BOSNA FE80 ili
S 240 L2

TEZINE

Tezine vozila spremnog za voznju (sa pogonskim sred-
stvima, rezervnim tockom, priborom i alatom):

— za Z.750 LE (kg) N (605) 5935
— za Z.750 SE/Z.830 . (kg) N (640) 6278
Brol sedi8ta o b e v &+ 2 8 d i w
Korisna nosivost . . 4 osobe + (40kg) 392N
Tezina potpuno opterecenog vozila:
— za Z.750 LE

— za Z.750 SE/Z.850 .

(kg) N (925) 9074
(kg) N (960) 9417

PERFORMANSE

Maksimalna brzina (pod punim optere¢enjem, na hori-
zontalnom putu sa dobrom podlogom i razradenim mo-
torom) km/h

Stepen prenosa | il 1 v
— Z.750 LE 30 45 70 110
— Z.750 SE 32 53 82 120
— Z.850 33 55 86 125

Maksimalni uspon koji moze da savlada potpuno opte
reéeno vozilo sa razradenim motorom, na putu sa do-
brom podlogom 9/g.

Stepen prenosa ] 1l 11 v
— Z.750 LE 30 17 10 5,5
— Z.750 SE 32 17 11 6

— Z.850 32 17 10 55




GLAVNE DIMENZIJE VOZILA

Dimenzija (mm) Z.750 LE Z.750 SE Z.850
A 3238 3238 3266
B 508 508 522
C 2000 2000 2000
D 730 730 744
E 1350 1330 1330
E 1154 1154 1154
G 1380 1380 1380

H 1150 1150 1150



CILINDRI I BLOK MOTORA

. 100D 000
Tip motora 100DF 019 100BB 2N0000 64

: klassa A . . . . . . . . mm 62000—62010 63,000 — 63,010
Unutradnji preénik ko3uljice cilindra klassaB . . . . . . . . mm62010—62,020 63,010 — 63,020
Klasa'C = . . . . - . . MM 62000= 62,030 63,020 — 63,030

Precnik sediSta aura-lezajeva bregastog vratila u bloku motora:

klasaA. . . . . . . . mm 47,990 — 48,000
— sediSte na strani razvodne kutije klasaB . . . . . . . . mm 48,000 — 48,010

klasa €. . -« . » « « « DM 48,010 — 48,020
— srednje sedi§te . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ., mm 41,920 — 41,850
— sediste ‘na strani ZAMAICE » & & & & # FE % & & W & % & @& @ = b 35,921 — 35,951
Precnik cilindara bripremljenih za utiskivanje koSuljica za zamenu mm 65,930 — 65,950 66,930 — 66,950 "
Spoljasnji preénik koSuljica cilindra pre utiskivanja . . . . . . . . . mm 66,000—66,018 67,000 —67,018
Unutrasnji pre¢nik koSuljica cilindara pre utiskivanja . . . . . . . . . mm 61,500 —61,690 62,500 — 62,690
Zador izmedu izbuZenih koSuljica u bloku i novoutisnutih koSuljica za zamenu  mm 0,050 — 0,088

KLIPNJACE — POLULEZAJEVI — CAURE

Precnik sedista lezaja klipnjace (velike pesnice) . . . . . . . . . . mm 43,657 — 43,670
Debljina polulezajeva klipnjace (normalna) . . . . . . . . . . . . mm 1,807 — 1,816
Skala umanjenja polulezajeva klipnjace . . . . . . . . . . . . . . mm 0,254 — 0,508
0,762 — 1,016
Prec¢nik sedista Caure male pesnice . . . . . . . . . . . . . . . mm 21,939 — 21,972
Spoljasnji pre¢nik ¢aure male pesnice . . . . . . . . . . . . . . mm 22,000 — 22,030
Unutradnji precénik ¢aure male pesnice (postiZze se razvrtanjem posle utis-
kivenja @ SediStel) o « & & @ & @ @ W 2 ® U o4 oW & @ oW 2% o DA 20,000 — 20,006
Spoj ¢aure i sediSta u maloj pesnici klipnjace . . . . . . . . . . . mm uvek mora

postojati zazor od
(0,028 — 0,091)

Spoj osovinice klipa i ¢aure male pesnice (zazor u montazi) . . . . . . mm 0,005 — 0,016
Spoj polulezajeva klipnjace i rukavca radilice (zazor u montazi) . . . . mm 0,020 — 0,067

Telerancija paralelnosti osa velike i male pesnice klipnjate merena na od-
stojanju 125 mm od vertikalne ose klipnjace . . . . . . . . . . . . mm -+ 0,05

Maksimalno dozvoljena razlika u teZini klipnja¢a . . . . . . . . . (p)mN (43) 294




List 13/25
KLIPOVI — OSOVINICE — KLIPNI PRSTENOVI
] 100D 000
Tip motora 100DF 019 100BB 2N 0000 64

Precnici klipova, mereni upravno na osu osovinice klipa:

61,930 — 61,940
61,940 — 61,950
61,950 — 61,960

62,940 — 62,950
62,950 — 62,960
62,960 — 62,970

61,955 — 61,965
61,965 — 61,975
61,975 — 61,985

62,960 — 62,970
62,970 — 62,980
62,980 — 62,990

19,996 — 20,001

2,035 — 2,050 1,535 — 1,55
2,025 — 2,040
4,025 — 4,040

19,995 — 19,991

02 i 05

— mereno na 3,5 mm od ivi- Klasa A . mm
ce kanala, mazajuéeg prs- Klasa B . mm
tena 2 . & . s ¥ & . Klasa C " mm

Klasa A . mm

— mereno na 51%0,25 od KI B

¢ela klipa el i

y Klasa C . mm

Preénik otvora za osovinicu klipa . mm

= 1. kanal . mm
Sirina kanala za prstenove na

Klipu 2. kanal . mm

3. kanal . mm

Preénik osovinice klipa . mm

Uveéanje osovinice klipa za rezervne delove . . . mm

Sirina klipnih prstenova:

— 1. kompresioni prsten . . . . . . . . . . mm

— 2. brisajuéiprsten. . . . . . . . . . . . mm

—- 3. mazajuéiprsten. . . . . . . . . . . . mm

Zazor izmedu klipa i koSuljice cilindra, (mereno upravno
na osu otvora osovinice klipa):

— mereno na 3,5mm od ivice kanala, mazajuéeg

DRSEEIB - » & = w w = = = © @ 4 & & & 3 Nm
— mereno na 51+0,25 od ¢ela klipa . . . . . . mm
Zazor izmedu osovinice i otvora u klipu . . . . . mm

Zazor izmedu klipnih prstenova i kanala na klipu, zazor u
montazi (u vertikalnom pravcu):

— 1. kompresioni prsten . . . . . . . . . . mm
— 2. brisajuéiprsten. . . . . . . . . . . . mm
. — 3. mazajuéiprsten. . . . . . . . . . . . mm

QOdstojanje izmedu krajeva klipnih prstenova ugradenih u
koSuljicu cilindra:

— 1. kompresioni prsten . . . . . . . . . . mm

— 2. brisajuéiprsten. . . . . . . . . . . . mm

—- 3. mazajuéiprsten. . . . . . . . . . . . mm

1,978 — 1,990

1478 — 1,490

1,978 — 1,990
3,978 — 3,990
0,060 — 0,080 0,050 — 0,070
0,035 — 0,055 0,030 — 0,050
0,001 — 0,010
0,045 — 0,072
0,035 — 0,062
0,035 — 0,062
025 — 040 0,20 — 0,35
0,25 — 0,40
020 — 0,35




List 14/25

GLAVA CILINDARA — VENTILI — VODICE VENTILA — OPRUGE

100DF 019
Tip motora 100D 000 100BB 2N 0000 64
Precnik sediSta vodice ventila u glavi cilindara . . . . . . . . . . . mm 12,950 — 12,977
Spoljasnji precnik vodica ventila . . . . . . . . . . . . . . . . mm 13,000 — 13,030
Unutrasnji preénik vodica ventila (utisnute) . . . . . . . . . . . . mm 7,022 — 7,040
Mora uvek biti zazor od
Spajanje vodice ventila i sediSta u glavi cilindara . . . . . . . . . . mm (0,023 — 0,080)
Precnik stabla ventila . mm 6,985 — 7,000
Zazor izmedu ventila i vodica ventila . . . . . . . . . . . . . . mm 0,022 — 0,055
Ugao nagiba sedi$ta ventila na glavi cilindara . 450 + 5’
Ugao nagiba sedista na ventilu . 45030" £ 5’
Unutrasnji precnik sedista ventila na glavi cilindara:
— za usisni ventil . mm 22-—222 249 —25/1
— za izduvni ventil . mm 20— 20,2 22,4 —226
Spoljasnji precnik sediSta ventila na glavi cilindara:
— za usisni ventil . mm 26,45 — 26,6 28,98 — 29,02
— za izduvni ventil . mm 24,45—24,6 26,98 — 27,02
Maksimalni pre¢nik pecurke usisnog ventila . . . . . . . . . . . . mm 2535—2565 28,20 — 28,50
Maksimalni pre¢nik pecurke izduvnog ventila . . . . . . . . . . . . mm 2335—2365 25,70 — 26,00
Maksimalno dopustena ekscentriénost ventila merena po sredini povrdine
za kontakt sa sediStem na glavi, dobijena okretanjem ventila u svojoj vodici
za jedan krug . : 4 @ mm 0,02
Sirina sediSta ventila na glavi cilindara . . . . . . . . . . . . . . mm 13 — 15
Unutra8nji preénik opruge ventila . . . . . . . . . . . . . . . . mm 200—204 20,9 £ 0,2
Visina slobodne opruge . . . . . . . . . . . . . . . . . . . mm 51,7 43,4
Visina opruge pod opterecenjem od (24,2%11,1 kp)
237,4+10,79N W E B E & & B , mm 32 ===
Visina opruge pod opterecenjem od [23 41,2 kp]
229,5+11,7N : . ; z mm — 34
Visina opruge pod opterecenjem od [33 4+1,5 kp)
3276+147N . . : . mm 24,5 —_
Visina opruge pod opterecenjem od (46 51+2,3 kp)
456,2+22 5N 5 g B mm — 24,7
Minimalno dozvoljeno opterecenje koje se odnosi na visinu od 32 mm (kpJN  (19)186,4 =
Minimalno dozvoljeno optereéenje koje se odnosi na visinu od 34 mm (kp)N — (21)206
Visina otvaranja usisni d B OB o= o owm o omowm @ % & & o om &2 = M 755 9,18
ventila ZAIVRL & & = 5 & & @ s 9 & % w» @ @ @ « » HiW 7,05 9,18




BREGASTO VRATILO — CAURE

1085 . 100BB 2N 0000 64
Pre¢nik sedista Gaura u bloku cilindara:
e 0 ST Sttt klasa A . . . . mm 48,000 — 48,010
) klasa B. . . . mm 48,010 — 48,020
— srednjesediSte . . . . . . . . . . . . . mm 41,920 — 41,950
— sediSte na strani zamajca . . . . . . . . . mm 35,921 — 35,951
Spoljadnji precnik leZaja (Caure):
. kiasa A . . . . mm 47,985 — 48.000
— na strani razvoda .
3 klasa B . . . . mm 47,995 — 48,010
—=Srednji lezaj . . . . . . . . . . . . . mm 42,037 — 42,075
—- na strani zamajeca . . . . . . . . . . . . mm 36,030 — 36,067
Spoj izmedu ¢aure i sedidta u bloku:
—- na strani razvoda (zazor u montazi) . mm 0,005 — 0,025
—- srednji leZaj (mora postojati zazor) . mm 0,087 — 0,155
— na strani zamajca (mora postojati zazor) . mm 0,079 — 0,147
Unutradnji pretnik lezaja (Caure): FeEle ahviER
L J ' Utisnute u sedistu bloka
— na strani razveda — lanca. . . . . . . . . mm 38,025 — 38,050 38,025 — 38,050
— srednji lezaj . . . . . . . . . . . . . mm 37,7119 — 37,821 38,044 — 38,064
— na strani zamajea . . . . . . . . . . . . mm 30,657 — 30,759 31,026 — 31,046
Pre¢nik rukavca bregastog vratila:
— na strani razvoda . mm 38,000 — 37,975
—- srednji rukavac . mm 38,000 — 37,975
— na strani zamajca . mm 31,000 — 30,975
Spoj izmedu rukavca i leZaja bregastog vratila:
— na strani razvoda (zazor u montazi) . mm 0,025 — 0,075
—- srednji leZaj (zazor u montaZi) . mm 0,024 — 0,062
—- na strani zamajca (zazor u montaZi) . mm 0,026 — 0,064




List 15/25

PODIZACI VENTILA — KLACKALICE — OSOVINA KLACKALICA — NOSACI KLACKALICA

Preénik sedista podizaca ventila u bloku .

Spoljasnji prec¢nik normalnih podizaca .

Skala uvecanja precnika podizada ventila .

Zazor izmedu podizaca \?entila i odgovaraju¢ih sedista .
Precnik otvora nosaca osovinice klackalica .

Preénik osovinice klackalica .

Zazor izmedu nosaca i osovinice klackalica .

Pre¢nik otvora na klackalicama .

Zazor izmedu klackalica i odgovaraju¢e osovinice .

VRATILO KOMANDE RAZVODNIKA PALJENJA | PUMPE ZA ULJE

Precnik sediSta caure u bloku motora .
Spoljasnji pre€nik Caure .

Zazor izmedu Caura i sediSta u bloku motora .
Unutrasnji preénik ¢aure, posle montaze vratila .
Pre¢nik pogonskog vratila .

Zazor izmedu pogonskog vratila i aure .

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

mm

14,010 — 14,028
14,000 — 13,982
0,05i 0,10
0,010 — 0,046
15,010 — 15,028
15,000 — 14,988
0,010 — 0,040
15,010 — 15,030

0,010 — 0,042

12,950 — 12,977
13,002 — 13,020
0,025 — 0,070
10,025 — 10,047
9,991 — 10,000

0,025 — 0,062




NAPAJANIJE

Karburator, tip IPM—28 MGV—10 IPM—30 MGV—10
PEEEnIK @rla « = + 5 « w @ « w« & w = = = = WM 28 30
Preénik difuzora . . « « « s « & 2 ¢ « s « /MM 19 21
Pre¢nik glavnog siska za gorivo . . . . . . . mm 1,00 1,10
Pre¢nik siska za rad na minimumu . . . . . . mm 0,45 0,40
Pre¢nik siska pumpe za ubrizgavanje . . . . . . mm 0,40 0,50
Pre¢nik glavnog siska za vazduh . . . . . . . mm 2,00 1,60
Pretnik siska za vazduh za rad na minimumu . . . mm 1,50 1,60
Preénik otvora za protok smeSe . . . . . . . . mm 1,00F1 F 42
Prec¢nik sedista igliGastog ventila . . . . . . . mm 1,50 1,50
Uredaj za pokretanje hladnog motora . . . . . sa leptirom
Tezina plovaka . . . . . . . . . . . . {g) mN (9) 883
Rastojanje plovka od
Pode3avanje ravni poklopca u ve-
nivoa goriva rtikalnom poloZaju
u posudi sa zaptivaem . . . . . . mm 7
Hod plovka . . . . . . . mm 7

P ODMAZIVANIJE

Pumpa za ulje, tip zupéanicka
Zazor izmedu Caure vratila i odgovarajuéeg sediSta u bloku motora . . . mm uvek treba da postoji
zazor (0,025—0,070)
Zazor izmedu pogonskog vratila i ¢aure u bloku motora . . . . . . . mm 0,025 — 0,062
Zazor izmedu osovine glavastog zupcanika i sediSta na telu pumpe . . . mm 0,013 — 0,050
Zazor izmedu pogonskog zupcéanika i odgovarajuée osovine . . . . . . mm 0,000 — 0,051
Zazor izmedu ivica zupCanika i tela pumpe . . . . . . . . . . . . mm 0.010 — 0,100
Zazor izmedu spregnutih zupéanika . . . . . . . . . . . . . . . mm 0,08
Zazor izmedu zup&anika pogonske osovine i zupéanika bregastog vratila . . mm 0,06
Pritisak ulja:
— normalan pritisak ulja za podmazivanje . . . . . . . . . (kp/cm2) bar (2,5—3,0) 2,4—29

— pritisak ulja u motoru kada se ukljuduje signaina sijalica . . . (kp/cm2) bar (0,6—1,0) 0,58—0,98




List 16/2§
S PO J KA

|
Wil BN & » 5w 0 ¢ ¢ B 652 BN & e i suva, sa jednim diskom J
PAREHIE &« : 6 3 9 5 2 B R AP R EE AN ERBE & & w s sa frikcionim oblogama |
Mehanizam za isklju¢ivanje spojke . . . . . . . . . . . . . . . sa oprugom u vidu diska %
Spoljni precnik frikcionih obloga . . . . . . . . . . . . . . . . mm 160
Unutra$nji preénik frikcionih obloga . . . . . . . . . . . . . . mm 110
Maksimalno dozvoljeno odstupanje boénih povrsina (
frikcionih obloga iz ravni upravne na osu okretanja . . . . . . . . . mm 0,20 — 0,40 [
Slobodan (prazan) hod pedale spojke . . . . . . . . . . . . . . mm 20 |
MENJAC STEPENA PRENOSA — DIFERENCIJAL :
Broj stepena prenosa . . . . . . . . . . . . . . . . ... 4 napred — 1 nazad E
Sinhronizatori tipa elasti¢nih prstenova . . . . . . . . . . . . . 2., 3., 4. stepen prenosa E
Tip zup€anika: — za 2., 3., 4., stepen prenosa . . . . . . . . . . . sa helikoidnim ozubljenjem E
u stalnom sastavu ;
— zal,izahodunazad . . . . . . . . . . . . . pravo ozubljenje sa po-
kretnim zupcanikom g
Prenosni odnosi: é
1. 8lePEn Prenosd « « + « = = % % = © & B @ & @ 1:3,384
2. stepenprenosa . . . . . . . . . . . . . . . 1:2,055
3. clepenprengsa . . : « & m & = @ % & & w @ @ 1:1,333
4. Slepen Prenosa « = « « & & - & ow o« ¥ ¥ o® & 1:0,896 |

Hod Ufazad » =« « % 3 ¢ 2 58 & & & & 8 4 5 & a 1:4,275

Zazor izmedu zuba zupéanika u sprezi . . . . . . . . . . . . . mm 0,10
H,adijalni zazor kugliénih leZajeva, maksimalno dozvoljen . . . . . . . mm 0,b5 _
Akcijalni zazor kugliénih lezajeva, maksimalno dozvoljen . . . . . . . mm 0,5
Paralelnost osovina menja¢a, maksimalno dozvoljeno odstupanje . . . . mm 0,02
(na sedistima leZajeva) !
Konigni redukeioni par . . : « « « « « « w & + & © = & © = helikoidni ‘t
Prenosni odnos redukcije: t
= ZA IO IESE s & 2 ¢ & & 3 8 w & § £ & & & 0 B B e w s 8/39 E
SR E » o v e o E e P RN D EE SR b A 8/37
Lezajevi kucista diferencijala . . . . . . . . . . . . . 2

Tip lezaja . ‘konusnovaljéasti

Podefavanje prednapona leZaja pomoéu prstenova ;
Sirenje kutije sklopa, menja& stepena prenosa — diferencijal . . . . . mm 0,10 — 0,12 ‘E
Glavasti i tanjirasti zup&anik . spregnuti
Zazor izmedu zuba glavastog i tanjirastog zup&anika u sprezi . . . . . mm 0,08 — 0,13

PrenoSenje obrtnog momenta od motora na zadnje toCkove . pomocu dve poluosovine

spojene sa diferencijalom :
pomocéu kliznih zglohava £



PREDNJE VESANJE

Lisnati gibanij

Broj listova

Ugib gibnja, pod statickim optereéenjem od
(170 kp) 1668 N ~ & « © « = & + w % & » s & = & < o

Caura za spajanje sa nosatem .

Veza sa donjim delom karoserije .

Oscilirajuéa ramena .
Vezivanje za karoseriju .

Osa osnovice i osa otvora oscilirajuéeg ramena
za vreme pritezanja navrtki elastiénih Caura .

NOSACI RUKAVCA

Caure za vezu sa osciliraju¢im ramenom i gibnjevima .
Ugao nagiba .

Ugao zatura .

PodeSavanje ugla zatura .

PoloZaj ose nosaa rukavca u odnosu na ravan
oscilirajuéeg ramena za vreme pritezanja navrtke
osovinice za spajanje nosaca rukavca

i oscilujuéeg ramena

RUKAVCI

PodeSavanje zazora izmedu oslonih povrsina
na nosacu rukavaca i rukavca .

TOCKOVI

Ugao nagiba tockova .
PodeSavanje ugla nagiba tockova . . . . . . . . . . . mm
Konvergencija tockova . . - & - ¢ <« = 5 + &+ « = « s mm

PodeSavanje konvergencije prednjih totkova .
Podmazivanje lezajeva glavéina totkova (prednjih) .
HIDRAULICNI AMORTIZERI (dva)

Tip

Unutrasnji preénik cilindra . . . . . . . . . . . . . . mm

1 (popreéni)

jednog glavnog i 5 pomoénih listova

75 £ 3
.estendbloc”

pomoéu dva nosaca sa elasti-
¢nim podmetacima

2 (gornja)

pomocéu osnovice i elasticnih
prstenova

moraju biti u istoj ravni

elastiéne (estendbloc.)
5030’
90 4 1’

pomocu ploéica (0,5 mm debljihe]

950

pomocéu prstenova za oslanjanje

debljine: 2,50 mm sa uveéanom
debljinom: 2,55; 2,60; 2,70; 2,80 mm

umanjenom debljinom: 2,45; 2,40

10 + 20
pomoéu podmetaca debljine 0,5
0—2

pomocu podesljivin nastavaka boénih
spona mehanizma za upravljanje

mast ,,LIS 3 EP’ 'ili Special 3 EP

teleskopski sa dvostrukim dejstvom

27



ZADNJE VESANJE

OSCILUJUCA RAMENA

Veza sa donjim delom karoserije
PodeSavanje

Polozaj oscilujuéeg ramena prilikom priévr§éivanja navrtki osovinice
unutradnjih drZaca i vijaka spoljasnjih drZaca za karoseriju .

ZAVOJNE OPRUGE

DuZina slobodne opruge . mm
Duzina opruge pod optereéenjem od (425+20 kp) 4169=196N . mm
Duzina opruge pod opterecenjem od (60530 kp) 5935=294N . mm
i SR (100kp 98 lN

TOCKOVI

PodeSavanje valjcastih lezajeva

Momenat pritezanja lezajeva tockova . . . . . . . . . . (kpmm) N.mm
Konvergencija to¢kova

HIDRAULICNI AMORTIZERI (dva)

Tip

Unutrasnji precnik cilindra . mm

UPRAVLJAGE¢

Tip upravljaca

Prenosni odnos redukcije

Lezajevi beskrajnog vijka

PodeSavanje lezaja

PodeSavanje zazora izmedu beskrajnog vijka i segmenta .

Unutra$nji precnik ¢aure osovine segmenta . mm
PreCnik osovine segmenta . mm
Zazor izmedu osovine segmenta i odgovarajuée Gaure . mm
Polupreénik zaokretanja . mm
Socne pone

Centralna spona .

Jgao zaokretanja:

— unutra3nji togak

— spoljasnji todak

“onvergencija prednjih totkova mm

List 17/25

pomocu elastiénih Gaura
.estendbloc”

pomocéu podmetaca

vertikalni i paralelni sa
uzduznom osom vozila i sa
konvergencijom do 0023’

2445
154
116

21,3+0,6

pomocu elasti¢nog odstojnika
< (50) 490
00 — Q025

teleskopski
27

Sa beskrajnim vijkom
i helikoidnim segmentom

2/26
konusno valjéasti
pomocéu prstenaste navrike

okretanjem ¢aure na
osovini segmenta

20,000 — 20,021

20,000 — 19,979

0,000 — 0,042
4,35

sa zglobovima i nastav-
cima za podeSavanje

sa zglobovima

290
240




K O ¢ NI CE

T ww w o § 2% va §e o668 s =5 6 hidrauli¢ne sa komandom pomoéu
pedale; papute sa automatskim
podeSavanjem zazora

Prenik dobo3a, prednjih i zadnjih kognica . . . . . . . . mm 185,24 — 185,53

Dobos$i koénica:

— maksimalno dozvoljeno uvecavanje precnika . . . . . . mm 08
— maksimalno dozvoljeni preénik usled istroSenja . . . . . mm 186,83

duzina (razvijena) . . . . . . . . . mm 180
Obloga Wl v + v s v w % & wor s ou e B0 30 + 05
papaie mm 42—4,5 (TEXTAR TP 115)
kocnica - nova obloga . . . .

debljina mm 45—4,7 (RAGES CF 30)

minimalno dozvoljena. . mm 1.5

PodeSavanje zazora izmedu papuca sa oblogama

I} dobOsAl KOCHES! « & % -5 W & & % & @& © & & % &9 B automatsko
Pre¢nik glavnog cilindra . . . . . . . . . . . . . . mm 19,05 (3/4™)
Prednik hidrauliénih { prednjih . . . . . . . . . . mm 22,22 (7/8")
cilindara tockova Zadniily « » « & 9 & ow o= & o« M 19,05 (3/4")
Zazor izmedu potisne Sipke i klipa cilindra . . . . . . . . mm 1— 15
Slobodan hod pedale ko¢nica . . . . . . . . . . . . . mm 5—8

Ricna kodhlea: » = « & @ @ & ¥ = w & ® & ¥ % & @ « NN sa dejstvom na zadnje tockove




MOMENTI PRITEZANJA

List 18/25

Moment pritezanja

Naziv dela j

zi Navoj fem g
MOTOR
Vijak za priévrS§éavanje zamajca na
radilicu motora M8 x 1,25 35 — 4,0 34,3 — 39,2
Vijak za priévrs¢ivanje poklopca nosaca
glavnih lezaja radilice motora . M10 x 1,25 6,2 60,7
Vijak za priévrséivanje poklopca velike
pesnice klipnjace o M8 x 1,0 35 - 34,3
Vijak za priévrSéivanje zupCanika na
bregasto vratilo . M10 x 1,25 5,0 49
Vijeci za pri¢vrSéivanje glave cilindara za Z.750 LE M8 x 1,25 28 — 3 274 — 294
za blok motora za Z750SE/850 M10 x 1,25 38 — 4 37,2 — 39,2
Navrtka vijka za ppriévrSéivanje nosaca )
klackalica za glavu cilindra . M8 x 1,25 2,0 19,6
Navrtka za pri¢vrSéivanje remenice radilice
za pokretanje ventilatora i alternatora . M18 x 1,5 10 98
Vijak za priévr§éivanje usmerivaca vazduha
u telo pumpe za vodu . M8 x 1,0 2,5 24,5
Svecice M14 x 1,25 25 — 3,0 245 — 294
MENJAC STEPENA PRENOSA — DIFERENCIJAL
Navrtka za pri€vr§éivanje osovine
glavastog zupcanika . M14 x 1,5 55 53,9
Navrtka za pri¢vr§éivanje glavne
osovine menjaca . M20 x 1,0 10 98
Vijak za pricvr8¢ivanje tanjirastog
zupCanika za kutiju diferencijala . M10 x 1,25 9 — 11 88 — 108
Navrtka za priévrSéivanje kucista
leZajeva diferencijala za menja¢ stepena prenosa . M8 x 1,25 28 24,5
Vijak za priévr&¢ivanje ploce za drZanje zadnjeg
leZaja za prenosnu osovinu sa konusnim zup&anikom . M8 x 1,25 25 24,5
Navrtka za pri¢vr§éivanje nosada za vezu motora
sa kuéiStem menjaca stepena prenosa . M10 x 1,25 3,8 372
Vijak za priévréivanje menjaca za motor . M12 x 1,5 8,0 78,4
PREDNJE VESANJE
Navrtka za pricvriéivanje gibnja
za donji deo karoserije M10 x 1,25 4,0 39,2
Navrtka za priévr§éivanje nosada
za oscilirajuée rame M12 x 1,5 60 — 7,0 58,8 — 68,6




Moment pritezanja

Naziv dela Navoj
kpm N. m

Navrtka za priévrSéivanje oscilirajuceg
ramena za karoseriju . M10 x 1,25 4,5 44 1
Navrtka na rukavcu za preciSavanje
leZajeva prednjih tockova . M14 x 15 0,7 6,8(")
ZADNJE VESANJE
Navrtka za pri¢vrSéivanje osovinica
oscilirajuéeg ramena zadnjeg veSanja za
donji deo karoserije . 4 5 B B M14 x 1,25 7,0 68,6
Vijak za priévriéivanje nosaca oscilirajuceg ramena
zadnjeg veSanja za donji deo karoserije . M10 x 1,25 40 — 50 39,2 — 49
Navrtka za priévrséivanje glavéine i diska koCnice
za oscilirajuée rame zadnjeg veSanja . M10 x 1,25 6,0 58,8
Vijak za pri¢vrséivanje nastavka osovine
diferencijala za elastiéni zglob zadnjeg toCka . M8 x 1,25 3,0 29,4
Navrtka za priévr§éivanje tocka upravljaca . M18 x 1,5 40 — 50 39,2 — 49
UPRAVLJAC
Samokodeéa navrtka za priévrSéivanje kutije
upravljaca S e i o B M8 x 1,25 20 — 25 17 — 245
Samoosiguravajuca navitka za pricvrscivanje meduspone
za osovinu sa segmentom komande upravljaca . M14 x 1,5 10 — 11 98 — 107,8
Navrtka za pri¢vrséivanje osovinice
meduspone upravljaca . ; Mi12 x 1,5 55 — 6,0 53,9 — 58,8
Navrtka za priévricivanje »jabuCice« spone za
komandne spone upravijaca . : Y B M10 x 1,25 25 — 3,0 245 — 29,4
Zavrtnjevi za pricvrscivanje prednjlh i

. £ M12 x 1,25 7,0 68,6

zadnjih tockova

(*) Prvo stegnuti navrtku momentom od (2 kpm) 19,6 N.m; okrenuti glavéinu totka za 4—5 krugova u oba pravca; osloboditi

i stegnuti navrtku momentom od (0.7 kpm) 6.8 Nm, zatim osloboditi navrtku za 300 i osigurati.




ELEKTRICNA INSTALACIJA

Paljenje

Razvodnik paljenja, tip

Pocetno pretpaljenje

Automatsko pretpaljenje .

Pritisak kontaktnih dugmadi prekidaca razvodnika . . . . . . . . . .(p)mN
Otvor platinskih — kontaktnih dugmadi . . . . . . . . . . . . . mm
Otipor izolacije izmedu prekidaca i mase, pri 500V jednosmerne struje MQ

Otpor izolacije kondenzatora, pri (100°C)
373K, i pri 100V jednosmerne struje . . . . . . . . . . . . MQ/MF

Kapacitet kondenzatora, pri 50—100Hz . . . . . . . . . . . . . . MF
Podmazivanje osovine razvodnika pomocéu mazalice .

Podmazivanje osovine sa bregovima pomocu filca .

Indikacioni namotaj

Oznaka
Otpor primarnog namotaja, pri (200C) 293K . . . . . . . . . . . . Q
Otpor sekundarnog namotaja, pri (200C) 293°K . . . . . . . . . . . Q

Otpor izolacije prema masi, pri 500V jednosmerne struje
(za nove indukcione namotaje) . . . . . . . . . . . . . . . . MQ

Svecice za paljenje, tip:

— za Z-750 LE .
— za Z-750 SE .
— za Z-850

Zavojnica za pricvrSéivanje svecica na glovu motora .

Rastojanje izmedu elektroda . . . . . . . . . . . . . . . . . mm
AKUMULATOR

NOIRIM RBOE « v = » = % 5 5 60 % % © & 6 ¥ « 5 5 & 5 = @ Vv
Kapacitet (pri praznjenjuod20h) . . . . . . . . . . . . . . . . Ah
Duzina akumulatora. . . . . . . . . . . . . . . . . . . mm
Sirina akumulatora . . . . . . . . . . . . . . . , mm
Visina akumulatora (obuhvata i visinu izvoda polova) . . . . . . . . mm
Tezina:

— B0 GBI & & & 2 & & > W B or B oA T Lk s s e a (kg)N

— DeRlekBOM ; » 2 « 4 © & 5 % ¥ % & % B E E ¢ e o . (kg)N

List 19/25

RPS—6,2 — RUDI
CAJEVAC

100
300
(47550) 4660 +490
047 — 0,53
~10

= 1
0,22 — 0,25
motorno ulje

motorno ulje

VTE 12/04
3,1 — 34
6500 — 8300

BOSNA F 70
BOSNA F 65p

BOSNA FE 80 ili
S 240 L2

M14 x 1,25

05 — 06

12
34
21441
175
192+2

(12,5) 1246
(9,0) 88,3




ALTERNATOR (sa elekironskim regulatorom napona)

Tip ., . . AEC 0101 — 14V—28A—ISKRA
NEDOIE e w oo @2 Sk B0k eoaehmEdshin 2 \Y; 12

Brzina obrtaja u praznom hodu pri: I=0A,

U=12V | temperaturi (25°C) 298°K . . . . . . . . . . - . . . . mind < 1050
Maksimalna brzina obrtaja . . . . . . . . . . . . . . . . . . mind 11000

Otpor pobudnog namotaja, pri (20°C) 293K . . . . . . . . . . - - Q 3,4+0,34

St SEIE - » » « & ow & % R A ow E G R OB W R P E M E & & W desni

TeoNA @ & 8 65 o s o s fas e s ar e ae @B N 35
ELEKTROPOKRETAC

Tip . TEAEEEE R R AR R R R R R . . .— AZD 3503 (12V-0,6KW) — IS

— AZD 0101 (12V-0,6KW) — IS
— E 76 — 0,5/12S

MomnibaElR BEBOE - « « » w ¢ » & 4 & = 5 & & @ & W ¥ 2 4 0 3 kw 0.6
R o« & « » % v & % 8 &5 % § 0 5 9 g6 % & "W 8 aF Vv 12
Gingr BB . « « = 5 @ ¥ F % W E A N M & B R 4w E w4 . levi

Bl el = » ¢ = » 95 & % 2 W W E ¥em K E TS TR 0w 8




INSTALACIJA ZA OSVETLJENJE

Farovi

Sijalica sa dva vlakna:
— dugacko svetlo .
— oboreno svetlo

Sijalica za poziciono svetlo .

Prednji pokazivaci pravca

— Sijalica .

Zadnja poziciona i stop svetla i pokazivaci pravca .

Sijalica pokazivata pravca .
Sijalica pozicionog svetla .

Sijalica stop svetla .

Svetlo zadnje registarske tablice .

— Sijalica .

Ukljucivanje spoljasnjih svetla .

Promena svetla u farovima .

Sijalica za osvetljavanje unutrasSnjosti vozila (jedna) .

Uklju€ivanje svetla:

— Pomodu poluznog prekidada na kuéiStu unutrasnjeg ogledala za gledanje

unazad

— pomocu tastera, automatski pri otvaranju vrata

Osvetljenje mernih instrumenata

— Sijalica (jedna) sa prekidatem na instrument tabli .

Signal nedovoljnog pritiska ulja u motoru
— Sijalica .

Signal nedovoljnog napona alternatora

—— Sijalica .

Signal rezerve goriva

— Sijalica .

Signal visoke temperature vode za hladenje motora

— Sijalica .
Signali na instrument tabli:

— Sijalica ukljuGenih pokazivaéa pravca
— Sijalica ukljugenog dugackog svetla }

=

=

List 20/25

dva

45
40

dva
21

dva

21
5

21

jedno
9

Pomocu prekidaca na instrument
tabli

Pomoéu poluznog prekidaca
postavljenog ispod tocka
upravljaca

3



INSTRUMENTI ZA KONTROLU, KOMANDU 1 SIGNALIZACIJU

Signalna svetla

Signal nedovoljnog pritiska ulja u motoru .

— Pritisak ulja u motoru pri kome se pali lampica .

(kp/cm2)bar

Signal nenormalnog funkcionisanja instalacije za punjenje akumulatora .

Signal rezerve goriva .
— koliCina goriva u rezervoaru pri kojoj se pali lampica .
Signal uklju¢enog dugackog svetla u farovima .

Signal funkcionisanja pokaziva¢a pravca (trepéuca sijalica) .
Automat pokaziva€a pravca

Broj treptaja u minuti, pri normalnom optereéenju od ukupno 43 W:
— pri normalnom naponu od 12V, i pri (200C) 2930K .

— pri naponu od 1,25 V .

— pri naponu od 0,8 V .

Uredaj za brisanje stakla .

Broj oscilacija metlica u minuti .

Kontrola elektromotora na probnom stolu:
— Napon struje za napajanje .

— Otporni moment koéenja .

— Zagrevanje statora

— Brzina okretanja

— Jaéina apsorbovane struje .

— Obrtni momenat (blokirano vratilo)
kada je motor zagrejan i pri naponu od 14V .

Pritisak metlica na staklo .

Vv
(kpcm)Ncm
(°C) oK
0/min

A

(kpcm)Ncm
(P) mN

ZASTITA ELEKTRICNE INSTALACIJE

crveno svetlo
(0,6—1,0) 0,58—0,98
crveno svetlo
crveno svetlo
4,5—7
plavo svetlo

zeleno svetlo

85+8
< 110
> 45

poluZni

50—60

12
(6) 58
< (50) 323
< 60
£ 1718

> (70) 687
(300—350) 2943—3433

Elektricno kolo koje zaSticuje

Osiguragi
8 osiguraca od 8A

Sirena—DBrisa¢ stakla—Silajica u retrovizoru—Svetlo opasnosti

Pokaziva¢ pravca—Signalizacija pokazivata pravca —
—Zadnje stop svetlo—Napajanje mernog instrumenta

Desni far dugog svetla

Levi far dugog svetla—Signalizacija dugog svetla

Levi far oborenog svetla—Signalizacija pozicionog svetla
Desni far oborenog svetla

Desni far pozicionog svetla—Levo zadnje poziciono svetlo

Levi far pozicionog svetla—Desno zadnje poziciono svetlo—
—Svetlo registarske tablice

1 (A)

2 (B)
3 ()
4 (D)
5 (E)
6 (F)
7 (G)

8 (H)




SPECIJALNI ALATI ZA ODRZAVANJE VOZILA

List 21/25

. MODELI _
KAL':'E)C?K’ NAZIV ALATA ,_% g :2
N~ ~ =
MOTOR
AS10013 Drza¢i motora na obritnom radnom stolu A.61000 X X X
Blok cilindara
A 50282 PioCa za izgradivanje koSuljica cilindara na presi . X X
As0262 J PloCa za izgradivanje koSuljica cilindara na presi . X
A50207 Ploa za ugradivanje koSuljica cilindara na presi . X X X
A.95628 Prstenasti kontroinik (©® 62 mm) za dovodenje na nulu kontrolnika
A.95687 za merenje precnika koSuljica cilindara . X X
A.95628 J Prstenasti kontrolnik (¢ 63 mm) za dovodenje na nulu kontrolnika
A.95687 za merenje prec¢nika kosSuljica cilindara . pé
A.86023 Alat za ugradivanje tanjirastih ¢epova (¢ 28 mm) u blok cilindara . K >4 X
A.60092 Alat za ugradivajne ekspanzionih ¢epova (® 10 mm) u blok cilindara X b b
A.60072 Alat za ugradivanje ekspanzionih ¢epova (® 14 mm) u blok cilindara X X X
A.36042/12 J Alat za ugradivanje ekspanzionih ¢epova (¢ 42 mm) u blok cilindara Xx X X
A.94016/28 Glodalo (¢ 28 mm) za popravku sedita tanjirastih Gepova u bloku
cilindara . v B OB w B & X X X
A.94024 Glodalo (¢ 10 mm) za popravku sedidta ekspanzionih ¢epova u bloku
cilindara . X X X
A.94918 Glodalo (@ 14 mm) za popravku sedi§ta ekspanzionih &epova u bloku .
cilindara . X X X
A.24016/42 J Glodalo (@ 42 mm) za popravku sedi§ta ekspanzicnih epova u bloku
cilindara . X X X
A.60075 Alat za osiguranje &epova . X X X
A.94016 Dizac¢ glodala za popravku sediSta ¢epova . % X X
A.95001 J Trn za kontrolu koaksijalnosti sediSta lezaja radilice u bloku cilindara X X ®
A.90001 J Nosag sa glodalima za doterivanje koaksijalnosti sedista lezaja radilice
u bloku cilindara . X X X
A.90318/1 Razvrta¢ (¢ 14,10) za rupe uvecéanih vodica podizaGa ventila .
A.90318/2 Razvrta€ (¢ 14,20) za rupe uvecanih vodica podizaéa ventila .
Radilica
A.60369 Alat za drZzanje zamajca za vreme pri¢vr§éivanja na radilicu motora ¥ X
A.60281 Alat za ugradivanje zaptivada i zadnjeg poklopca radilice . X
A.40206 Potezni izvlakad X X
A.40207/812 Izvlaka¢ Caure (@ 12 — @ 14 mm) spojnicke osovine iz radilice mo-
tora (upotreba sa A.40206) . X
A.60092 Alat za ugradivanje ekspanzionih ¢epova (¢ 10 mm) u radilicu motora
A.60072 Alat za ugradivanje ekspanzionih &epova (¢ 14 mm) u radilicu motora



MODELLI

e NAZIV ALATA L oL 8
3 2 3
2 2 2
A.94024 Glodalo (¢ 10 mm) za popravku sedista ekspanzionih &epova u radilicu
motora & . X X X
A.94018 Glodalo (¢ 14 mm) za popravku sediSta ekspanzionih Gepova u radilicu
motora £ 2 PR ‘ ; % X X
A.60080 Prirubnica i Gaura za postavljanje radilice na brusilicu . X X >4
A.60605 Stega za ugradivanje normalnih i uvecéanih klipova u cilindre . X % ¥
A.60182 Klesta (¢ 50 +— 80 mm) za ugradivanje prstenova na klipove . X X %
A.60213 Alat za izgradivanje i ugradivanje ¢aure male pesnice klipnjace . % X X
A.90307 Podesljivi razvrta& ((20) aure male pesnice klipnjace . X X X
Razvodenije
A.§0326 Vireteno sa razvrtatima za popravku Gaure bregastog vratila .
A.50006 Kljug za vijak za podesavanje zazora izmedu ventila i klackalica .
A.50107 Kljué za vijak za podeSavanje zazora izmedu ventila i klackalica .
A.95113 Kentrolnik (0,056 — 0,10 . . . . . 0,80) za proveru zazora izmedu ventila
i komandi a &
A.95111 Isto (0,15 — 0,25) .
A.60459 Poluga za okretanje zamajca pri kontroli faze razvodenja .
Glava cilindara
A.60041 Alat za oslanjanje glave cilindara za vreme revizije . b4 >4 X
A.50134 Kljué (17 mm) sa etvrtkom 1/2” za vijak koji prlteze glavu motora
(vijak kod termostata) . TR TR 5 e R 3 X
A.50134 J Kljué (13 mm) za &etvrtkom 1/2" za vijak koji priteZe glavu motora
(vijak kod termostata) . A R X
A.60470 Alat za drzanje glave cilindara za vreme popravke sediSta ventila
(upotreba sa Ap.5133) . : X ¥ X
A.60351 Oslona ploga glave cilindara pri izgradivanju i ugradivanju ventila . % X X
A.60084 Alat za izgradivanje i ugradivanje ventila . X X X
A.60395 Alat za izgradivanje i ugradivanje vodica ventila . X X X
A.90313 Razvrtaé (9 7 mm) za vodice ventila . X X X
A.60041/2 Alat za pritezanje uredaja (A.95868) za proveru zaptivanja ventila . ¥ X X
A.95868 Uredaj za proveru zaptivanja ventila . X X X
A.96203 Kontrolnik dubine kompresionog prostora posle porévnanja glave
cilindara . X K X
A.60081 Alat za hidrauli¢nu proveru zaptivanja glave cilindara .
A.60289 Alat (¢ 8 mm) za osiguranje svornih vijaka .
Podmazivanje i hladenje
A.50050 Kljug za prstenastu navrtku za pritezanje termostata . X X
A.60163 Alat za postavljanje zaptivaca na korito motora . ¥ 56




MODELI

KATALOSKI
BROJ NAZIV ALATA i - g_.
-l n =
3 3 2
D~ o~ o~
MEHANIZAM ZA UPRAVLJANIJE
A.57005 Kljué (24 mm) za navrtku koja pricvrSéuje tocak upravljaéa za osovinu X
A.47035 Izviakaé osovinica glava spona upravljaca .
A.47033 Izvlakaé poluge na komandnoj osovini upravljaca .
A.74076/1 Univerzalni nosaé za reviziju kuéiSta upravljaca (uoptreba sa
A.74076/12) . 5 w6 B E B o g G : e % X
A.74076/12 Piota koja se postavlja na nosaé A.74076/1 pri reviziji kucCiSta
upravljaca : TE R
A.47019 Izvlakad unutradnjeg prstena leZaja beskrajnog vijka upravijaca .
A.57003 Klju¢ za navrtku za podeSavanje zazora leZiSta beskrajnog vijka
‘ upravljaca ; 5 T X X R
A.74040 Alat za izgradivanje spoljaSnjeg prstena zadnjeg jezaja kucista
upravljaca X
A.74043 Alat za izgradivanje i ugradivanje ¢aure osovine upravljaca . X X
A.74046 Alat za ugradivanje unutrasnjeg i spoljaSnjeg prstena zadnjeg leZaja
beskrajnog vijka upravljaca . e T T R E T
A.57133 Kljué (8 mm) za &ep za proveru nivoa ulja u kuciStu upravljaca . X
PREDNJE VESANUJE
A.74061 Alat za ugradivanje lisnatog gibnja prednjeg veSanja . X X X
A.74016 Alat za izgradivanje i ugradivanje Gaure u nosa¢ rukavca prednjeg
veSanja TR EEE T
A.74044 Aiat za ugradivanje elastitne ¢aure u gornje oscilujuée rame prednjeg
vesanja . X X X
A.74049 Alat za izgradivanje i ugradivanje elasti¢nih Caura lisnatog gibnja
prednjeg veSanja . 5 . X 4 X
A.74042 Alat za izgradivanje i ugradivanje elasti¢nih ¢aura u nosa¢ rukavca X X X
A.90316 Razvrta¢ Gaura nosaca rukavca . X X X
A.74135 Alat za kontrolu oscilujuéih ramena prednjeg veSanja . X X b8
ZADNJE VESANIJE
A.74045 Alat za izgradivanje i ugradivanje elasti¢nih ¢aura u osciluju¢a ramena
zadnjeg veSanja - o X X X
A.74033 Osovinica za vodenje pri ugradivanju podmetada na oscilujuée rame
zadnjeg veSanja . T S : X X
A.74037 Alat za kontrolu i podeSavanje oscilujuéih ramena zadnjeg veSanja X X
AMORTIZERI
A.57020 Klju¢ za drzanje prednjih i zadnjih amortizera pri okretanju navrtke
za priévrséivanje . s I 3 5 = X X X



List 23/25

MODELI

KATALOSKI NAZIV ALATA
BROJ w85 B
(=} (=} (=}
0 n (73]
~ ~ ~

GLAVCINE I TOCKOVI

A.47014 Potezni izvlaka¢ za glavéine prednjih tockova . X % X
A.74088 Alat za ugradivanje poklopaca glavéina prednjih to¢kova . X X X
A.47015 lzvlakaé glavéina prednjih tockova . 8% % X
A.47017 Izvlakaé glavéine zadnjih tockova . X X
A.47026/1 Izvlakaé spoljnjeg prstena, spoljnjeg leZaja prednjih tockova . X X pe
A.47026/2 Izvlacak spoljnjeg prstena unutraSnjeg leZzaja prednjih tockova (upotre-

BaSaBRAT026/) =« & « & & wow o ow o o o w e W B E G ow W w O % X
A.74041 Alat za ugradivanje spoljnjih prstenova unutrasnjih i spoljasnjih leza-

jeva glavéina prednjih tockova . . . . . . . . . . . . . . . X X X
A.74140/1 KleSta bez oblikaca za osiguranje (deformacijom) navrtki glavéina

OCKkOVE: & m e m B s By 4 e T b & b B T P om0 el
A.74140/2 Par oblikata za osiguranje (deformacijom) navrtki glavéina prednjih

tockova (upotreba sa klestima A.74140/1) . . . . . . . . . . . X X X

KAROSERIJA

A.78035 Alat za ugradivanje gumenih Cepova za driénje tapeta . . . . . . X % X

A.78026 Klesta za deformaciju zakivka okretnog stakla na vratima vozila . X

ELEKTRICNA INSTALACIJA

A.55087 KHUG 2 SVEBICE . . v » « « & w % & = & w 5 & & @ @ @ « X X X



List 24/25
IZMENE NORMATIVA VREMENA
a) NOVO PROPISANE OPERACIJE
OPERACIJA i
BROJ NAZIV OPERACIJE Broj JU
18 54 Termo elemenat — Zamena, kuciSte na stolu . 0,1
63 20 Alternator — 1 i U . 04
63 22 Alternator — Proba na stolu . 0,4
63 24 Alternator — Popravka, na stolu. Rastavljanje, provera i zamena pojedinih delova i
sastavljanje. Proba na stalu . . g - ; . : 1,3
63 26 Diode (ispravljati) — Provera, alternator na stolu . 0,3
63 28 Dioda (jedna) — Zamena (obavlja se posle Op 63 26] Obuhvacéeno je 1'i U ploce
odnosno nosaca statora . : ; 0,5
63 30 Dioda — Zamena svake sledeée diode. Predhodno izvrSena Op. 63 28 . 0,2
63 40 (Regulator napona) — I i U i eventualna zamena . 0,3
63 46 Regulator napona — Provera i podeSavanje, na stolu . 0,2
63 48 Regulator napona — Provera i podesavanje, na vozilu . 0,2

b) UKINUTE OPERACIJE

OP%TR%(.:]”A NAZIV OPERACIJE

63 00 Dinama — 1 i U .

02 Dinama — Generalna popravka, na stalu. Provera, zamena pojedinih delova i
proba na stolu. Nije obuhvaéena zamena namotaja statora . 5 8 .8

63 04 Dinama — Normalna popravka, na stalu. CiSéenje i zamena pojedinih delova
(izuzev namotaja statora). Proba na stolu . - !

63 06 Namotaj statora diname — Zamena, dinama rastavljena .

77 32 Odbojnik branika (jedan) — I i U i zamena .

77 42 Odbojnik branika (jedan) — I'i U i zamena .




	Razlike modela_text_Page_01
	Razlike modela_text_Page_02
	Razlike modela_text_Page_03
	Razlike modela_text_Page_04
	Razlike modela_text_Page_05
	Razlike modela_text_Page_06
	Razlike modela_text_Page_07
	Razlike modela_text_Page_08
	Razlike modela_text_Page_09
	Razlike modela_text_Page_10
	Razlike modela_text_Page_11
	Razlike modela_text_Page_12
	Razlike modela_text_Page_13
	Razlike modela_text_Page_14
	Razlike modela_text_Page_15
	Razlike modela_text_Page_16
	Razlike modela_text_Page_17
	Razlike modela_text_Page_19
	Razlike modela_text_Page_20
	Razlike modela_text_Page_21
	Razlike modela_text_Page_23
	Razlike modela_text_Page_24
	Razlike modela_text_Page_26
	Razlike modela_text_Page_27
	Razlike modela_text_Page_28
	Razlike modela_text_Page_29
	Razlike modela_text_Page_30
	Razlike modela_text_Page_31
	Razlike modela_text_Page_32
	Razlike modela_text_Page_33
	Razlike modela_text_Page_34
	Razlike modela_text_Page_35
	Razlike modela_text_Page_36
	Razlike modela_text_Page_37
	Razlike modela_text_Page_38
	Razlike modela_text_Page_39
	Razlike modela_text_Page_40
	Razlike modela_text_Page_41
	Razlike modela_text_Page_43
	Razlike modela_text_Page_44
	Razlike modela_text_Page_45

